

Moved by Goedde

Seconded by Mortimer

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1147

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 40, following "any item" delete
3 "not" and insert: "other than compensation and benefits as".
4 On page 2, in line 4, delete "For the purpose of this"; and delete lines 5
5 through 7.

CORRECTION TO TITLE

6
7 On page 1, in line 7, following "DURATION" delete ", TO ESTAB-"; and in
8 line 8, delete "LISH PROVISIONS RELATING TO WHAT A FINANCIAL TERM INCLUDES".